
ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2025 DO NÚCLEO DOCENTE 
ESTRUTURANTE DO CURSO DE MATEMÁTICA, GRAU LICENCIATURA, DA 
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO 
LATINO-AMERICANA.--------------------------------------------------------------------------------
Aos três dias dias do mês de fevereiro de  dois mil e vinte e cinco, os membros do 
Núcleo Docente Estruturante do curso de graduação em  Matemática (NDE-MAT), 
reuniram-se para conduzir uma reunião deliberativa ordinária. 
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
A Presidente do NDE, professora Priscila Gleden Novaes da Silva, deu início à  
reunião às quatorze horas e trinta minutos na qual estiveram presentes os seguintes 
membros elencados em ordem alfabética:  Adriana Flores de Almeida, Guilherme 
Vasconcelos da Silva Mauro e Priscila Gleden Novaes Da Silva (Presidente do 
NDE-MAT). Com quorum legal, a presidente abriu a sessão com a seguinte pauta: 
1. Expediente: 1.1. Justificativa de ausência de membros titulares; 2. Ordem do 
Dia: 2.1. Adequações no PPC para enviar ao DENDC. 2.2 Discussão da Resolução 
CNE/CP nº 4, de 29 de maio de 2024 no âmbito do NDE  (disponível no drive) e as 
mudanças que ela gera no PPC.XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 
.XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX1
. Expediente: 1.1. Justificativa de ausência de membros titulares: Professora Dinéia 
e Elmha justificaram ausência. 2.  Ordem do Dia: 2.1 e 2.2:. Foram discutidos e foi  
iniciado o trabalho para a adequação do PPC de acordo com a Resolução CNE/CP 
nº 4, de 29 de maio de 
2024.XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
E nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião às dezesseis horas e 
cinco minutos  da qual eu, Adriana Flores de Almeida,  no exercício da sua 
secretaria, lavrei a  presente ata, que será assinada eletronicamente, por meio do 
sistema SIPAC, por mim e pelos 
presentes.XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 
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